



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília
Campus Taguatinga Centro

**1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 20/DGTC, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2016 -
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR
SUBSTITUTO**

O SUBSTITUTO EVENTUAL DA DIREÇÃO GERAL DO *CAMPUS* TAGUATINGA CENTRO, nomeado pela Portaria nº 2.071, de 06 de outubro 2015, publicada no Diário Oficial da União em 07 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público e estabelece a retificação do presente Edital que norteará o Processo Seletivo Simplificado de contratação de professor substituto, de acordo com as disposições deste edital:

I - ONDE SE LÊ:

1. DAS ATRIBUIÇÕES DO CARGO; *CAMPUS* DE EXERCÍCIO; REQUISITOS e REMUNERAÇÃO

1.3. Dos requisitos e do prazo de duração do contrato:

Área de Atuação	Vagas	Requisitos exigidos	Regime de trabalho	Duração prevista do contrato
Gestão	01	Diploma de curso superior em nível de graduação, devidamente registrado, de Bacharel em Administração ou Tecnólogo em Processos Gerenciais, expedido por entidade de ensino reconhecida pelo MEC	40h	06 meses

I – LEIA-SE:

1. DAS ATRIBUIÇÕES DO CARGO; *CAMPUS* DE EXERCÍCIO; REQUISITOS e REMUNERAÇÃO

1.3. Dos requisitos e do prazo de duração do contrato:

Área de Atuação	Vagas	Requisitos exigidos	Regime de trabalho	Duração prevista do contrato
Gestão	01	Diploma de curso superior em nível de graduação, devidamente registrado, de Bacharel em Administração ou Tecnólogo em Processos Gerenciais ou Bacharel em Economia, expedidos por entidade de ensino reconhecida pelo MEC	40h	06 meses

II - ONDE SE LÊ:

8. DISPOSIÇÕES GERAIS



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília
Campus Taguatinga Centro

8.6. Fazem parte deste edital:

- a) ANEXO I – Formulário de Inscrição;
- b) ANEXO II – Cronograma;
- c) ANEXO III – Ficha de Avaliação da Prova de Desempenho Didático; e
- d) ANEXO IV – Formulário para Recurso;
- e) ANEXO V - Tema a ser sorteado para Prova de Desempenho Didático.

II – LEIA-SE:

8. DISPOSIÇÕES GERAIS

8.6. Fazem parte deste edital:

- a) ANEXO I – Formulário de Inscrição;
- b) ANEXO II – Cronograma;
- c) ANEXO III – Ficha de Avaliação da Prova de Desempenho Didático e
- d) ANEXO IV – Formulário para Recurso.

III - ONDE SE LÊ:

ANEXO II CRONOGRAMA

EVENTOS BÁSICOS:	DATAS (prováveis)
Resultado dos recursos da homologação inscrição	01/02/2017

III – LEIA-SE:

ANEXO II CRONOGRAMA

EVENTOS BÁSICOS:	DATAS (prováveis)
Resultado dos recursos da homologação das inscrições e publicização dos temas para o sorteio	01/02/2017

1.4.5. A presença do candidato no sorteio não é obrigatória e os temas sorteados serão publicados no sítio www.ifb.edu.br na data provável de **03 de fevereiro de 2017**.

JOSÉ ANDERSON DE FREITAS SILVA
Substituto Eventual da Direção Geral
Campus Taguatinga Centro
Portaria nº 2.071, de 07 de outubro 2015